
明大生のアルバイト事情を
大調査！



明大生にアンケート！？

オープンキャンパススタッフの学生
４３人にアルバイト事情を聞いて
みました！

2. アルバイトの種類

1. アルバイトしてる？

学生スタッフは約８割が
アルバイトをしています！
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人気なアルバイト3選!!

１．塾講師

POINT
・相手にわからないことを教えるため、考え
を聞き取る力、伝える力が身につく！
・時給が高いところが多い！

2．居酒屋

POINT
・授業終わりの夕方から夜に働きたい人に
おすすめ！
・学生が多いので友達が作りやすい！

3．カフェ

POINT
・朝のシフトに入ることができるため、授業が
午後からの日に働くことができる！
・居酒屋と同様、学生が多いので大学外での
人間関係を築ける！



大学生の「掛け持ちバイト」事情

同じく学生スタッフ４３人に聞いたところ、

約4割弱が掛け持ちしていました！

「掛け持ちバイト」のメリット

・給料が増える！
・バイトを通してより多くの人と出会える！
・様々な業種にチャレンジできる！

バイトを掛け持ちしすぎて
学業を疎かにしてしまうことの
ないように注意しましょう！
勉強時間が取れずに

留年してしまう可能性も…



アルバイトはお金を稼ぐだけでなく、
さまざまな社会経験を積むこともできます！
入学後はぜひ、学業と両立させながら
アルバイトもして充実した大学生活を
送りましょう！


